
会議名 令和４年２月度　照山会　ハイブリッド例会議事録　

作成者 山﨑崇弘 司会者 岸上光一郎

開催日時
令和４年　２月　1２日（土曜）
19時〜 開催場所 空海堂

出席者
現地参加：野中健雄、岸上光一郎、山﨑崇弘、掘喬善、木村将也
オンライン参加：岩木将洋、東祐太、小野博史、吉村隆明、塩月雅代、　以上10名

【　会長挨拶　】

令和4年度初めての例会、今年もよろしくお願いいたします。
また今日はハイブリッド例会という事でzoomでも参加して頂きありがとうございます。
今回からおぶつだんのきむらの木村将也君が入会ということでありがとうご
ざいます。
このハイブリッド例会はまん延防止が出ている状況を踏まえての事でありますが、そ
れに合わせて子育てが忙しい、仕事が忙しいという方も多くいるかと思いますのでそ
うした方々の受け皿にもなれればと思い企画。今回の経験を機に、今回のみならず要所要所
で活用したい。

【今年のテーマ〝畏敬の念を持って礎を築こう″について会長より】
これまで組織作りというものを重視してきた。しかし、今年は基本に立ち返り、心の部分を大切
にしていきたいと考えている。
畏敬の念とは、信仰心とは微妙にニュアンスが違い、神仏に対して、理屈を抜きにして、歴史、
伝統を重んじながら敬う心である。
今山大師に来た時、本堂前で手を合わせていますか？本堂にはご本尊弘法大師がいる。照山
会には私の身近な繋がりの方が入っている。しかし、それには今山大師というお寺があるから
であり、今山大師があるのはご本尊がいるからである。そして今山大師においては、今から
181年前に延岡でえき病が流行り村人が高野山に行き、本尊を持ってこられた。そのお陰で無
事に終息し、感謝の心を表す形として今山大師祭が始まった。それ以来、本尊、弘法大師様に
は数え切れない程の方々が様々な祈りを棒げてきた。この照山会の皆さんにはこうした事を踏
まえ畏敬の念を持ってもらいたいと思います。今山に来られた時は本堂前で家族の健康や会
社の繁栄、感謝の心を捧げてもらえたらと思います。
私もかつて比叡山で修行していた時は、畏敬の念が足りなかったので、皆さんには今山大師の
みならずお寺に行けば手を合わせる、神社に行けば拍掌を打っというような神仏に対して畏敬
の念を持って頂き、大師祭りなどでも皆さんのお手本になってもらえたらと願っている。
そしていつも心のどこかにお大師さんからの恩恵の念を持ってほしい。ご利益だったり見返りを
求めるものではないですが、素直な気持を持つことが心豊になり家族の円満や会社の繁栄に
つながってくると考えている。

【　協　議　内　容　】
No, 事項 内　　　　　容



1

令和4年度予算案につい
て※資料参照

こだいっちゃんお面の販売価格について合わせて検討。お面の発注数につ
いて1000個発注の方がコスト的にメリットがあり、ネックだった予算にも目処
がたった。発注数については満場一致賛成意見。
下記意見もあり。1500個の発注は無理なのか→現状は想定していない、ど
のくらいの期間で費用回収できるのか→1年ほどの予定

2
令和4年度活動計画につ
いて※資料参照

今年はお面作成によりレクリエーションの予算なし。
各自活動内容を確認してください。

3

令和4年度今山大師祭に
ついて

開催日は令和4年4月15、16、17日。
コロナウイルス感染状況を踏まえ規模を考えながら開催→動的予測を見る
とピークアウトを迎え、開催可能だと考えている。
・銅像建立65周年
・旭化成創業100周年→何かしらの形で提供のお話をいただいている
・こだいっちゃんのお面
・こだいっちゃん風船→協力を慶賛会へお願いする
・各所配置について→固定ではなく皆が各場所を手伝えるようにする
・広報の強化→大事な案内、大事なことを定着させる
・演芸部について→数組、招待予定。

4

こだいっちゃんについて ①こだいっちゃんストーリーの明確化、共有。（例えば、修行を初めて◯年な
ど）
吉村会員→素晴らしく良いと思う。より多くの延岡の人に広める良い案だと
思います。LINEスタンプと連動させるのもありだと思う。
塩月会員→こだいっちゃんっぽいフレーズを考えるのも面白いと思う。
②インスタグラム、フェイスブックのアカウント開設→活動動画、ストーリー、
お面、LINEスタンプの販促、弘法大師の紹介
話し口調の検討→標準語？延岡弁？オリジナル？色々な意見が欲しい。
③こだいっちゃんのお面→カワイイのを作成中。

5
その他
ペーパーレス会議につ
いて

多人数の頻繁に行われる会議ではないので、基本的に資料を配布し、一同
で確認することを重視。

【新会員、オブザーバー紹介】　
　木村将也さん（おぶつだんのきむら）→今回はリモートなので、皆さんと顔合わせができなくて残念です。例会、
お祭りの際はよろしくお願いします。

【誕生者紹介】　栗田会員1979/1/2、加行会員1990/2/28、堀会員1991/2/11　野中会長1985/2/20

【出席率発表】　15名中10名出席　67パーセント

【今日のひと言】（今回のハイブリッド例会について）

小野会員→まだ慣れてないですが、これから先は必要になってくると思うので、皆んなで慣れていきましょう。

東会員→初めての試みなのに会議はトラブルなくスムーズにできたので良かった。皆んなに会えないのがやはり
残念でした。

岸上会員→皆んなで会場でできるのが理想だが、参加したいけどできない人も会場の空気、雰囲気を感じなが



ら進めていきたい。

【懇親会】
なし。

【次回開催予定】
３月１２日（土曜）時間、会場未定。


